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BEMUTATKOZÁS 

 

Tisztelt Választási Bizottság! Kedves Doktorandusz Társaim! 

 

Farkas Emese Vivien vagyok, a Semmelweis Egyetem Doktori Iskola, Rácz Károly Klinikai 

Orvostudományi Tagozatának harmadéves hallgatója. Kutatómunkámat a HUN-REN 

Természettudományi Kutatóközpont Molekuláris Élettudományi Intézetében, a Reprodukció 

Rendszerbiológiája Kutatócsoportban végzem, reprodukciós immunológia területen. Ezúton 

szeretném benyújtani pályázatomat a Doktorandusz Önkormányzat Választmányi tagságára. 

Egyetemi éveim során, melyet a Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai 

Karán kezdtem, mindig tudatosan kerestem a fejlődési lehetőségeket, és igyekeztem részt venni 

minél több tudományos fórumon, pályázaton és továbbképzésen. Tapasztalataim szerint 

azonban számos kiváló lehetőség marad kiaknázatlanul a hallgatók körében, gyakran pusztán 

az információhiány vagy a nem megfelelő kommunikáció miatt.  

Hiszek abban, hogy a doktori évek nemcsak az egyéni kutatásról szólnak, hanem a 

kapcsolatépítésről és az érdekvédelemről is. Korábbi tanulmányaim során (pl. TDK, OTDK 

részvételek, konferencia előadások) megtapasztaltam, milyen fontos a megfelelő 

információáramlás és a támogató háttér, ezért segíteni szeretném társaimat is a pályázati 

lehetőségek, konferenciák és tudományos együttműködések hatékonyabb elérésében. 

 

 

  



 

 

 

 

 

CÉLOK, AMBÍCIÓK 

Különösen fontosnak tartom a multidiszciplináris együttműködések ösztönzését, hiszen 

magam is biológus/biotechnológus háttérrel dolgozom orvostudományi területen. Szeretném 

támogatni azokat a kezdeményezéseket, amelyek segítik a doktoranduszok szakmai fejlődését, 

legyen szó akár a legújabb technológiák (pl. AI eszközök a kutatásban) megismeréséről, akár 

a publikációs tevékenység előmozdításáról. 

Jelöltségem legfőbb motivációja éppen ez: hiszek abban, hogy a szakmai érvényesülés 

nemcsak az egyéni szorgalmon, hanem a támogató környezeten és a naprakész tájékoztatáson 

is múlik. Célom, hogy a Doktorandusz Önkormányzat tagjaként aktívan dolgozzak az 

információáramlás javításáért. Szeretném elérni, hogy a konferenciák, ösztöndíjak és szakmai 

workshop-ok híre ne csak egy szűk réteghez jusson el, hanem célzottabb és intenzívebb 

kommunikációval minden hallgatótársam számára átláthatóvá és vonzóvá váljon. Szeretném 

ösztönözni a hallgatókat arra, hogy merjenek élni ezekkel az eszközökkel, hiszen a tudományos 

„social networking” és a kompetenciáink bővítése mindannyiunk közös érdeke. 

Rendszerszemléletű gondolkodásomat és a kutatói munkában szerzett kitartásomat a közösség 

szolgálatába szeretném állítani, hogy transzparensebb és lehetőségekben gazdagabb doktori 

éveket teremthessünk mindannyiunk számára. 

Megtisztelő támogatásukat előre is köszönöm! 

 

Budapest, 2026.01.07 
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